

ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΤΡΑΔΗ



1. Στα εγκαίνια του νέου καταστήματος Cavo Yachting στη Μαρίνα Ζέας. 2. Στο κέντρο, ο διευθύνων σύμβουλος κ. Κωνσταντίνος Κατράδης μαζί με την ομάδα της εταιρείας Κατράδης Σχοινιά Ναυτιλίας. 3 και 4. Τα μεγαλύτερα brands του yachting σ' έναν χώρο προηγμένης αισθητικής και λειτουργικότητας

Τα μεγαλύτερα brands για τον εξοπλισμό, τη συντήρηση και τον καθαρισμό σκαφών yacht και mega yacht, με custom λύσεις και διαρκή ολοκληρωμένη υποστήριξη, διατίθενται από το νέο φυσικό και ψηφιακό κατάστημα (www.cavo-yachting.gr) του Ομίλου Κατράδη στη Μαρίνα Ζέας



Ο πρόεδρος του Ομίλου κ. Νίκος Κατράδης μαζί με τον γιο του και διευθύνοντα σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Κατράδη

Cavo Yachting

Νέο δυναμικό βήμα στον κλάδο των σκαφών αναψυχής πραγματοποιεί ο Όμιλος Εταιρειών Κατράδης, ιδρύοντας το κατάστημα Cavo Yachting στη Μαρίνα Ζέας. Τα εγκαίνια τελέστηκαν τον περασμένο Οκτώβριο, στην καρδιά του yacht αλλά και του mega yacht στην Ελλάδα, κλάδων που γνωρίζουν ιδιαίτερη άνθηση τα τελευταία χρόνια. Σ' έναν χώρο προηγμένης αισθητικής και λειτουργικότητας, έκτασης 330 τ.μ., διατίθενται τα μεγαλύτερα brands για τον εξοπλισμό, τη συντήρηση, και τον καθαρισμό του σκάφους, καλύπτοντας πλήρως τις απαιτήσεις σε προϊόντα ανά κατηγορία, ενώ παρέχεται και online εξυπηρέτηση μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.cavo-yachting.gr. Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα για εύκολη και άμεση παράδοση των παραγγελιών ακόμα και στο σκάφος του εκάστοτε πελάτη, μέσω της ιδιόκτητης αποθήκης της εταιρείας, έκτασης 5.000 τ.μ., που βρίσκεται στον Πειραιά. Το εργοστάσιο παραγωγής ναυτικού εξοπλισμού αναλαμβάνει την εκτέλεση custom λύσεων, ενώ η εξειδικευμένη ομάδα που στελεχώνει

το τμήμα yachting παρέχει ολοκληρωμένη υποστήριξη πριν και μετά την πώληση. «Η μακρόχρονη εμπειρία μας στον ευρύτερο χώρο της θάλασσας και της ναυτιλίας, η αγάπη μας για το yachting, αλλά και η εμπιστοσύνη», δηλώνει η εταιρεία, «είναι λόγοι που συνεχίζουμε να βρισκόμαστε δίπλα στους συνεργάτες μας. Γιατί όταν μιλάμε για θάλασσα, δεν υπάρχουν πελάτες, παρά μόνο συνεργάτες. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε βελτιστοποιημένη εμπειρία για κάθε επισκέπτη». Δραστηριοποιούμενος από το 1936 στην κατασκευή ναυτικού εξοπλισμού, ο Όμιλος Εταιρειών Κατράδης έκλεισε 85 χρόνια λειτουργίας και συνεχίζει να πρωτοπορεί στην παραγωγή κάβων πρόσδεσης και ανοδίων, διαθέτοντας διεθνές πελατολόγιο που ξεπερνά τα οκτώ χιλιάδες πλοία. Στο τιμόνι βρίσκεται ο Νίκος Κατράδης. Η αγάπη για τη θάλασσα και η εμπειρία του τον οδήγησαν από πολύ νωρίς να αντιληφθεί τις ανάγκες της ναυτιλίας για ποιοτικά προϊόντα, ταχεία εξυπηρέτηση και διεθνείς συνεργασίες. Με την ίδια αφοσίωση, μαζί με τον γιο του και διευθύνοντα σύμβουλο Κωνσταντίνο Κατράδη, χαράζει τον δρόμο για ένα εξίσου λαμπρό μέλλον. 📍

ΤΟ ΝΕΟ BRAND NAME ΣΤΑ YACHT ΚΑΙ MEGA YACHT